



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最尖最英伦风

伦敦2012奥运会特刊



郑州晚报

A20



未解之谜 消失于伦敦碗中?

刘翔伤退后,坊间说辞概被归为“阴谋论”。然而两天过去后,“阴谋论”依然未见减少。当然,其中也有真正的“阴谋论”,比如说110米从出发到第一个栏的距离多了10厘米,刘翔因此没够着。这种一看就知道是恶搞的微博,竟然真有网友怒斥伦敦奥组委不良,以至于有媒体编辑上当,急吼吼想做此专题。在严重焦虑之下,人大概都容易忽视常识,就像教授指责叶诗文服用了“一氧化二氢”。子曰:道听而途说,德之弃也。是不靠谱的东西,大家转来转去,是谓失德。道理是讲得好啊,但谁愿意主动失德啊?

我想不相信“阴谋论”,盼正道消息如百姓盼青天,但刘翔周围的人至今没说出所以然。而且,前账未了,后账又来,就说这刘翔住院开刀吧,先说是芬兰医生,一会儿又是美国医生,最后变成英国医生,就差一点,蒙古医生就出来了……别人骂一声“刘翔团队装神弄鬼”,你还别不服。前线记者告诉我们:刘翔做手术的威灵顿医院门口,全世界的记者都来这里了。同时,刘翔父母、中国田径队短跨组领队、上海市体育局局长等也一一亮相,而教练孙海平依旧隐身。

其实,在前一日110米栏半决赛时,带另一个中国队队员谢文骏参赛的孙海平,就让记者碰上了。但面对记者询问,他只有苦笑和抱歉:“我现在实在不方便说。”孙海平可能是最全面了解刘翔的人,4年前刘翔退赛,他出来接受采访老泪纵横。而这次他的缺席,只会让大家觉得真相未明。他还要隐身多久?他为什么不方便说话?这是一个电视和网络高度发达的时代,如果你要刻意隐瞒一些事,注定是要做好面对质疑的心理准备。刘翔过栏、倒下、单脚跳出场镜头,被重播过无数次,他的表情、动作甚至眼神,都被无限解读。

同时,刘翔周围人的每一句话,都会被比较分析。连打没打封闭,都有两种说法,你说我们如何完全相信你们后来的说辞?高手在民间,很多情况下都成立。李永波携五金归来表示“消极风波不要再提”,一副爱谁谁的高调,也不知道蔡振华说的“我们有些干部对奥林匹克精神理解的层次不高”,是不是批他。

写此文时,刘翔手术正进行中,我们祝愿手术成功。他以后愿意再跨就跨吧,不管是为自己,还是为赞助商。但如果他手术成功后,我们又只看到一系列“英雄归来”的励志剧,未解之谜消失于伦敦碗中,那只能说,失德者不是我们吧?

飞人 刘翔手术:成功 是否退役:难说

需要4周恢复期 看见爸妈的第一句话“好了,放心”

“爸爸妈妈,好了,放心”

刘翔是在当地时间昨天中午抵达威灵顿医院的,原定的手术时间为下午2:00,但最终真正开始术前麻醉的时间是伦敦当地时间下午3点整,麻醉时间过后,手术在4点前开始。而手术之所以会被推迟一个小时,是因为医院在刘翔抵达后为他进行了一次极为全面的身体检查,花费了整整三个小时。

在经过1小时19分钟的手术之后,上海市体育局局长李毓毅将手术成功的好消息带给了所有人,“手术非常成功,他将住院两天之后返回上海,并且刘翔今后还能继续自己的运动生涯!”而在被推出手术室之后,看到在外面等待的父母,还未完全真正从麻药中苏醒过来的飞人也急着安慰他们。“当时他还不太能说话,我们只是看到他使劲蠕动嘴巴,然后对我和他妈妈说了四个字,‘好了,放心’。”刘翔的父亲刘学根事后回忆说,也正是这四个字,让自己和爱人吉粉花又一次泪流满面。

新伤老伤一并治疗

当天的手术,卡伦医生是以皮下微创的方式为刘翔进行的手术,根据他的介绍,这种手术方式不仅效果会更好一些,术后病人所花费的恢复时间也会比普通方式缩短不少。

刘翔的这次跟腱手术,卡伦医生不仅为他接上了断裂的跟腱,还将此前美国手术中的跟腱部位的残留钙化点彻底清除,刘学根告诉记者,“包括两个钙化点、一根骨刺,还有骨体上的一些粘连,都一次性地处理掉了。”这是2008年北京奥运会之后刘翔在跟腱炎手术中遗留的问题。刘翔的教练孙海平在术后接受采访的时候表示:“这次手术一并解决了一些遗留问题,但是是否能够重返赛场,还要看术后恢复情况而定。”

身体。“刘翔毕竟也快30岁了。就我个人想法,我希望他注意自己的身体。”李毓毅说,“刘翔已经很棒了,很坚强了,他很顽强。我们希望大家给刘翔一个宽松的环境,让刘翔能够过得快乐,我们也一定会把所有记者朋友对刘翔的关心和爱护转告给他。”



刘翔父亲

链接

刘翔伤口缝了13针 沙哑着告诉妈妈 “妈妈,我嘴巴干……”

等待无疑是最令人心焦的。1个小时19分钟,这是刘翔进行手术的时间。

当天下午5时许,手术终于完成。推出手术间时,躺在推床上的刘翔看上去有些憔悴,眼睛微微闭着,好像没睡醒的模样。看到妈妈时,刘翔的手指微微动了下,喉咙沙哑着喊了一声:“妈妈,我嘴巴干……”眼前的刘翔看上去和平日似乎没什么两样。只是被子下露出的那一截右脚上,层层叠叠包裹的雪白纱布,十分醒目。

这一次刘翔手术的伤口整整缝了13针,吉粉花心疼地用手比画手掌的距离,边说边红了眼睛:“几乎是上次刀口的三倍长。医生给我们看照片。26个针眼,看得我好心疼。”



刘翔教练孙海平



刘翔手术完成

孙海平谨慎谈复出

对于刘翔的跨栏生命是否就此终结,他身边的人正在进行全面的考虑。手术结束后,师傅孙海平在接受记者采访时就对重返赛场一事表现出了谨慎的态度,“这个现在说还太早,等他恢复好了之后再看吧。”

上海市体育局局长李毓毅,同样希望刘翔能够多考虑一下自己的

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。

引领3G生活

三星 i9108 赏「新」悦目

屏幕: 4.3英寸 电容屏
CPU: 德州仪器 OMAP4430
内存容量: 1GB
机身尺寸: 125.3 x 66.1 x 8.49mm
其他功能: 微软 Exchange ActiveSync、Android 应用商店、思科无线 (Cisco Mobile)、思科 WebEx、赛贝斯 Afaria 移动设备管理、思科 AnyConnect 虚拟专用网络

手机多 升级快

网络好 购机省 应用全